
 

 
DZP.1120.0028.2012 
 

   
 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE z dnia 28.11.2012 r.  
 

dot. przetargu nieograniczonego na: „Obsługa kasowa Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej 
w Rybniku’’ 

 
 
W załączeniu przekazuję pytanie zadane przez Wykonawcę wraz z odpowiedzią Zamawiającego.  
Proszę o uwzględnienie tych wyjaśnień przy opracowywaniu oferty przetargowej. 
 
 
Pytanie 1. 
W nawiązaniu do zapisów Rozdziału VI Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia z dnia 
23.11.br. (DZP.1120.0028.2012), uprzejmie proszę o odpowiedź na następujące pytanie: 
 
- czy Wykonawca moŜe, w udostępnionych pomieszczeniach, poza realizacją przedmiotu zamówienia 
świadczyć inne usługi bankowe za zasadach ogólnie przyjętych u Wykonawcy. Usługi te mogą być 
świadczone pod warunkiem, Ŝe  nie będą kolidować z realizacją  przedmiotu zamówienia. 
 
 
Odpowiedź na pytanie 1: 
Zamawiający informuje, Ŝe Wykonawca moŜe, w udostępnionych pomieszczeniach, poza realizacją 
przedmiotu zamówienia świadczyć inne usługi płatnicze na zasadach ogólnie przyjętych u 
Wykonawcy. 
Usługi te mogą być świadczone pod warunkiem, Ŝe nie będą kolidować z realizacją przedmiotu 
zamówienia.  
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